

Στα Πεταχτά και στα Όρθια

■ Στις ανώτερες δικαστικές αίθουσες είναι αποφασισμένοι να εισέλθει ο επιθετικός μέσος των σοκερούς, **Μαρκ Μπρεσιάνο**, προκειμένου να δικαιωθεί και να απαλλαγεί από τον τετράμηνο αποκλεισμό που τον έχει τιμωρήσει η FIFA, θεωρώντας παράτυπη την μεταγραφή του από την Αλ Νασρ στην Αλ Γκάρφα. Υπάρχει και ένα χρηματικό ποσό που ζητά η Νασρ της τάξης του 1.330.000 ευρώ από τον ποδοσφαιριστή και την τωρινή του ομάδα, που και οι δύο πλευρές δεν αποδέχονται, γι αυτό και έχουν καταφύγει στα δικαστήρια...

■ Δεν θα είναι εύκολο να συμπεριληφθεί ο **Λούκας Νιλ** στην αποστολή των σοκερούς για το Μουντιάλ του 2014 στην Βραζιλία. Ο λόγος απλός και απόλυτα κατανοητός. Δεν μπορεί να πάρει θέση βασικού στην γιαπωνέζικη ομάδα Ομίγια Αρτζίβα που ανήκει και λαμβάνει μέρος στο J-League και ως εκ τούτου ο Άγγελος Ποστεκόγλου «βλέπει αλλού» για να καλύψει την θέση του αμυντικού μέσου. Καλά πληροφορημένες πηγές αναφέρουν το όνομα του αμυντικού μέσου του Γουέστερν Σίδνεϊ, Μάθιο Σπράνοβιτς, που για τον λόγο αυτό εκτοπίστηκε ο Μπίτσαμ από την θέση του κεντρικού αμυντικού για να αντικαταστήσει τον 35χρονο Λούκας Νιλ στους σοκερούς.

■ Και ο **Χάρι Κίουελ** φλερτάρει τους σοκερούς, προσπαθώντας να πείσει τον ομοσπονδιακό τεχνικό **Άγγελο Ποστεκόγλου** να τον έχει στα υπ' όψιν του. Ο Χάρι(s) που επέστρεψε στους αγωνιστικούς χώρους μετά από μακράν απουσία λόγω τραυματισμού στους ουραγούς της Χαρτ, αγωνίστηκε σαν αλλαγή το τελευταίο τέταρτο του αγώνα εναντίον του Γουέστερν Σίδνεϊ και ήταν μέτριος. Δικαιολογημένος θα λέγαμε λόγω μακράς απουσίας από τους αγωνιστικούς χώρους. Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι οι οπαδοί των Γουόντερερς δεν φέθηκαν σωστά στον Χάρι, αφού τον γιουχάζαν σε κάθε επαφή του με την μπάλα... τα παλιόπαιδα τα ατίθασα των Δυτικών συνοικιών του Σίδνεϊ!!

■ Στα χνάρια των φίλων του Ολυμπιακού του Σίδνεϊ και οι ΑΕΚτζήδες. Νέα παιδιά με νέες ιδέες έφτιαξαν έναν όμιλο

υποστηρικτών και βλέπουν με αισιοδοξία το μέλλον. Σίγουρα ο παλιός σύλλογος των φίλων της ΑΕΚ θα έπρεπε να αγκαλιάσει την προσπάθεια των νεαρών και να τους φέρει στους κόλπους της, νέοι και παλιοί να προσπαθήσουν για το καλύτερο. Κάπου όμως θα στράβωσε το θέμα και οι νέοι αποφάσισαν να ξεκινήσουν μόνοι τους. Μια προσπάθεια που σίγουρα βρίσκει την συμπαράστασή μας, αν και έχουμε ένσταση όσο αφορά το όνομα των νέων ΑΕΚτζήδων του Σίδνεϊ. Τι σχέση έχουν με τους ΟΡΙΤΖΙΝΑΛ και θέλουν να ονομάσουν τον σύλλογό τους με μια οργάνωση οπαδών- προσθεούδαφιλάθλων που ευθύνεται για τον Γολγοθά που ανεβάνει η Αθλητική Ένωσις Κωνσταντινουπόλεως. Ας το ξανασκεφτούν αυτό οι νεαροί φίλοι της ΑΕΚ... Από πού κι ως που ΟΡΙΤΖΙΝΑΛ...

■ Την Κυριακή 15 του Δεκεμβρίου στο **Greek Orthodox Community of NSW, 206 Lakemba St, Lakemba**, θα λάβει χώρα η Γενική Συνέλευση του Ηρακλή Μπέλμορ ή Μπέλμορ Γιουνάιτεντ. Η κανονική, η νόμιμη Γενική Συνέλευση και όχι η «πέτσινη» που κάποιιοι διοργάνωσαν πριν από μερικές εβδομάδες. Σε αυτή την Γενική Συνέλευση θα υπάρχουν όλα τα απαραίτητα έγγραφα που απαιτούνται μαζί με τον οικονομικό απολογισμό και ότι άλλο έχει ζητηθεί από τα μέλη. Τα εγγεγραμμένα μέλη και όχι τα μέλη που δεν έχουν δικαίωμα να λέγονται μέλη του Ηρακλή Μπέλμορ ή Μπέλμορ Γιουνάιτεντ...

■ Εμείς στον ΚΟΣΜΟ είχαμε συστήσει σε κάποιους να απομακρυνθούν

από τα άτομα που ξεκίνησαν δικό τους μπαϊράκι και προσπάθησαν με το έτσι θέλω να «καταλάβουν» τον ποδοσφαιρικό σύλλογο Ηρακλή Μπέλμορ ή Μπέλμορ Γιουνάιτεντ για να τον «παραδώσουν» σε κάποιους άλλους!! Γνωρίζαμε ότι η διένεξη αυτή οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια στις δικαστικές αίθουσες και συμβουλευσαμε μερικούς καλούς φίλους και πρώην συνεργάτες να... την κάνουν με ελαφρά πηδηματάκια. Όσοι άκουσαν, σώθηκαν. Όσοι δεν άκουσαν μπήκαν στον χορό και θα χορέψουν. Ένα χορό που θα κοστίζει χρόνο και χρήμα σε κάποιους για να ξεμπερδέψουν και σε κάποιους άλλους... πολλά περισσότερα!!



Ο «ΕΛΛΗΝΑΣ» ΦΕΡΝΑΝΤΟ ΚΑΙ Ο «ΑΥΣΤΡΑΛΟΣ» ΑΓΓΕΛΟΣ

Την πεποίθησή του ότι η Εθνική Ελλάδα θα είναι αειόμαχη και δεν θα ταξιδέψει στο Μουντιάλ της Βραζιλίας για τουρισμό εξέφρασε ο ομοσπονδιακός τεχνικός Φερνάντο Σάντος παραμονές της κλήρωσης για τους ομίλους της διοργάνωσης. Ο πορτογάλος προπονητής μιλώντας στο επίσημο τηλεοπτικό δίκτυο της Διεθνούς Συνομοσπονδίας (FIFA)

είπε: «Στη Βραζιλία δεν θα έρθουμε για να κάνουμε τουρισμό», και πρόσθεσε ότι «η ομάδα θα προσπαθήσει να είναι ανταγωνιστική στο Μουντιάλ». Ερωτηθείς για τις «παλιοσειρές» της Εθνικής και τους εναπομείναντες από τη γενιά που κατέκτησε το Euro το 2004, Γιώργο Καραγκούνη και Κώστα

Κατσουράνη, παραδέχθηκε ότι «παίζουν πολύ σημαντικό ρόλο στην ομάδα». Αναφορικά με την πορεία της εθνικής ποδοσφαίρου στην προκριματική φάση και κυρίως στα πλέι οφ με αντίπαλο τη Ρουμανία, σχολίασε: «Στη διάρκεια της προκριματικής φάσης κερδίσαμε 25 βαθμούς και αυτή η συγκομιδή συνήθως σε κατατάσσει πρώτο. Κάποιες άλλες ομάδες, για παράδειγμα,

προκρίθηκαν απευθείας με λιγότερους βαθμούς. Φτάσαμε σε αυτή την επίδοση κάνοντας στο τέλος πέντε συνεχόμενες νίκες, ωστόσο δεν καταφέραμε να εξασφαλίσουμε την απευθείας πρόκριση. Παρ' όλα αυτά, είχαμε μεγάλη πίστη και θέληση για την πρόκρισή μας στο Μουντιάλ, κάτι που αποδείξαμε στα πλέι οφ με τη

φωτογράφους που απαθανάτισαν τη σκηνή: «Είμαστε δύο Έλληνες!». Όσο αφορά τώρα τους σοκερούς, γνώμη μας είναι ότι ατύχησαν στην κλήρωση των τελικών του Παγκοσμίου Κυπέλλου της Βραζιλίας, αφού κληρώθηκαν με την παγκόσμια πρωταθλήτρια Ισπανία, την Ολλανδία και τη Χιλή.



Αυτό όμως δεν πτοεί τον Άγγελο Ποστεκόγλου. «Η κλήρωση αυτή αποτελεί μια πρόκληση για την ομάδα μου. Μια πρόκληση να γράψει ιστορία», είπε ο ομοσπονδιακός τεχνικός της Αυστραλίας και πρόσθεσε: «Σίγουρα δεν

Ρουμανία. Τα πλέι οφ δεν τα παίζεις. Τα πλέι οφ τα κερδίζεις. Και αυτό κάναμε». Πριν από την έναρξη της συνέντευξης στο FIFA Media Channel ο Σάντος είχε εγκάρδια συνομιλία με τον «δικό μας», ομοσπονδιακό προπονητή της Αυστραλίας Άγγελο Ποστεκόγλου. Μάλιστα ο πορτογάλος κόουτς είπε αστεειεύμενος προς τους

φοβόμαστε. Αν θέλουμε να αγωνιζόμαστε στο κορυφαίο επίπεδο παγκοσμίως δεν θα πρέπει να φοβόμαστε να αντιμετωπίσουμε και τις κορυφαίες ομάδες». Ο Άγγελος Ποστεκόγλου που συναντήθηκε και με τον ομοσπονδιακό τεχνικό της Εθνικής Ελλάδας Φερνάντο Σάντος, στον οποίο ευχήθηκε «καλή επιτυχία»...

BELMORE UNITED FC NOTICE OF ANNUAL GENERAL MEETING (OFFICIAL)



BELMORE UNITED FC
(also known as *Belmore Hercules Soccer Club*)

Date: Sunday 15 December 2013
Time: 4pm

Location: Level 1 Auditorium, Greek Orthodox Community of NSW, 206 Lakemba St, Lakemba

Information: BUFC Members have been notified with Official Notices. More information can be obtained by calling 02 9758 6371 or info@belmoreunitedfc.com.au
All Members Welcome...